



ACTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LAS Y LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO DE LAS MUJERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ (IMES), QUE SE REALIZÓ CON BASE EN LAS ATRIBUCIONES QUE LE OTORGA AL MISMO, LA LEY DE TRASPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, PUBLICADA EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ EL 12 DE ABRIL DE 2018.

En la ciudad de San Luis Potosí, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 11:00 horas del día 21 de octubre de 2021, previa convocatoria, se reunió el Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí, en la sala de juntas del propio Instituto; contando con la asistencia de nueve personas, mismas que se mencionan en la lista de asistencia que obra al final, de igual número que conforman el Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí.

Da inicio la reunión con el siguiente Orden del Día:

- 1. Lista de asistencia.
- 2. Renovación de las integrantes del Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí.

Funge como Presidenta de la sesión la MSP. Marcela García Vázquez, Directora General del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí y como Secretaria Celia Pescina Meléndez, Responsable del Área de Planeación y Vinculación del IMES.

En el **Primer Punto** del Orden del Día, la MSP. Marcela García Vázquez, con base en la lista de asistencia, verifica que existe el quorum legal para llevar a cabo la reunión.

En atención al **Segundo Punto** del Orden del Día, la MSP. Marcela García Vázquez comenta que, dado el cambio de la administración estatal, es necesario renovar a las personas integrantes del Comité de Transparencia en cumplimiento al Artículo 51, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí. Para lo cual hace la siguiente propuesta de conformación del Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí:

Aff

0

1





No.	Nombre	Puesto
1	MSP. Marcela García Vázquez	Presidente
2	Mtra. Celia Pescina Meléndez	Secretaria
3	Mtra. Elizabeth Carrillo Sánchez	Vocal
4	Mtra. Araceli Rodríguez Salazar	Vocal
5	Mtra. Carmen Fabiola Rivera Rojas	Vocal
6	Mtra. María de Lourdes Moreno Estrada	Vocal
7	Mtra. Carolina Jayme Foyo	Vocal
8	Mtra. Alma Leticia Corpus Martínez	Vocal
9	Lic. Yesica Jásmin Esquivel Guerrero	Vocal

Resaltando la MSP. Marcela García Vázquez que a partir del 01 de octubre del año en curso la Lic. Yesica Jásmin Esquivel Guerrero se desempeña como Responsable de la Unidad de Transparencia del Instituto, por lo que propone que también forme parte del Comité de Transparencia del IMES, y que la Mtra. Celia Pescina Meléndez, continúe siendo la Secretaria de dicho comité,

Posteriormente somete a aprobación de las asistentes la propuesta de conformación del Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí, resultando aprobada por unanimidad de votos de las personas asistentes.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11:45 horas del día 21 de octubre de 2021, se da por concluida la sesión extraordinaria del Comité de Transparencia del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí, siendo válidos los acuerdos que en esta reunión se tomen, para todas personas integrantes del Comité.

MSP. Marcela García Vázquez

Presidenta y Directora General del Instituto de las Mujeres del Estado de San Luis Potosí

Celia Pescina Meléndez

Secretaria del Comité de Transparencia y Responsable del Área de Planeación y Vinculación

2





9

Asistencia de Vocales del Comité de Transparencia

Mtra. Elizabeth Carrillo Sánchez Directora Administrativa

Mtra. Araceli Rodríguez Salazar Directora del Área de Investigación y Evaluación de Políticas

Mtra. Carmen Fabiola Rivera Rojas
Director del Área de Atención Ciudadana;

Mtra. María de Lourdes Moreno Estrada Directora del Área de Capacitación

Mtra. Carelina Jayme Foyo Responsable del Área de Comunicación Social

pylo

Mtra Alma Leticia Corpus Martínez Responsable del Área de Transversalidad

Lic. Yesica Jásmin Esquivel Guerrero Responsable de la Unidad de Transparencia Aff

LA PRESENTE HOJA FORMA PARTE INTEGRANTE DEL ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO DE LAS MUJERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, DE FECHA **21 DE OCTUBRE DE 2021**, MISMA QUE CONSTA DE 2 FOJAS MÁS.